



泳兒以大使身份出席「世界愛滋病日」活動。

黃曉明前日透露確切迎娶Baby的婚期。資料圖片



黃曉明送給小女兒向壽星網上圖片



香港文匯報訊(記者凡文)黃曉明前日在上海舉行粉絲答謝會。席間曉明感慨落淚稱心累想放棄,幸得粉絲的支持才讓他堅持下來,於是他豪擲百萬送黃金、鑽戒贈粉絲。而在傳媒採訪時,曉明對女友Angelababy可謂是讚不絕口,他也大方透露明年將會迎娶Baby。



黃曉明親為粉絲戴頸鍊。網上圖片

開百萬派對黃金鑽戒送粉絲

黃曉明宣布明年娶Baby

黃曉明前日一上台就感慨萬千,面對台下粉絲,他感慨萬千道:「其實今天我來的時候心情很不好,因為我發現不管我怎麼努力,有些人還是看不到你好的一面,還是在挑你不好的地方。我知道這作為一個演員必須要承受的東西,我也會去承受,可有時候,我也會想,值得嗎?我為什麼一定要這樣。」

他還表示,其實他很單純,願望也簡單,從小家境不好,長大了最大的願望就是讓父母更幸福,讓身邊的人為他感到驕傲,讓喜歡他的人喜歡他而驕傲,他對着粉絲說:「但有時候真的好累,我能堅持下來是因為有你們在。我只想告訴你們,我真的很愛你們!」說到此,曉明已淚灑當場。他還表示,自己吃再多的苦都無所謂,哪怕已演了40天去拍戲,也能甘之如飴。

為了感謝粉絲自始至終的陪伴,曉明豪擲百萬,準備了黃金、鑽戒等,送給一些追隨他多年的忠實粉絲。他還補充道:「每當我累了的時候,你們在的地方就是我的家。」令現場粉絲感動不已。

激讚女友人好兼可愛

早前曉明在宣傳《撒嬌女人最好命》時,曾表示,當票房過十億時就會迎娶女友Angelababy,後來在互動環節,有記者問曉明和Baby的確切婚期,他大方回應說:「我的正式回答是,票房過十億結婚是開玩笑的,不過我都會娶Baby。我之前說過希望四十歲前結婚,那應該是明年。」

曉明當晚還特地向幸運粉絲送上黃金、鑽戒當禮物,有記者問曉明送這麼多禮物給粉絲,Baby會吃醋嗎?他則趁機讚女友說:「Baby是一個好姑娘,她從沒有奢求什麼。機讚女友說:「Baby是一個好姑娘,我們性格很像,很合得來。她在生活中其實更像女漢子,我們性格很像,很合得來。她真的很可愛,人非常好。」曉明還表示,生活中他倒是撒嬌比較多,更是在現場大跳蠟筆小新舞,十分搞笑。



Baby早前在高圓圓的婚禮上表現雀躍,展現了很嫁之態。網上圖片

張智霖鼓勵靚靚睇靚仔

香港文匯報訊(記者李慶全)昨日為「世界愛滋病日」,張智霖與泳兒以大使身份出席有關活動,呼籲積極預防愛滋病及正面接納愛滋病感染者。

智霖將再到澳門與余詩曼續前緣拍電影《十月初五的月光》,聖誕節期間則會跟太太袁詠儀(親親)到韓國拍真人騷節目《一路上有你》,智霖指之前已經到過韓國一趟拍攝,感覺相當好玩,因每日也不知要被安排做什麼以及要突發去處理事情,像在睡房也一樣有鏡頭對住,初時也不習慣,不過他笑着強調不會有不穿衣服的鏡頭。但跟靚靚一起拍攝有否鬧交?智霖笑說:「意見不同會有,她還忍到我,但我們不會扮模範夫妻,即使鬧交又有幾奇?」他又透露節目中將陸續有韓國人氣偶像如EXO及Super Junior加入當嘉賓,笑問會否怕靚靚到時只顧着靚仔?智霖大方說:「看多點,不過不好阻住我看啲!」

儘量出席樂壇頒獎禮

張智霖今年打入叱咤男歌手五強,他表示入行至今也是首次能晉身五強,故感覺自己也做到了一點成績,對粉絲也算是有個交代,希望他們會高興,不過在個人演藝事業來說,他本身雲淡風清,爭勝心不強,且在歌影視也均拿過獎項,得獎與否亦不會在情緒上有太大起伏。提到今年樂壇頒獎禮不少大牌歌手也不出席,智霖笑說:「我會看工作,可以的話也會出席去撐場幫幫手,如果因為有我會令場面好看一些,沒獎拿也去撐一撐,我是義氣仔女嘛!」

泳兒昨日穿五吋高跟鞋上台險仆倒,她指最近消瘦了故鞋子也變鬆,她笑着感覺連上圍亦縮水。

張智霖早前到過韓國拍靚靚真人騷,感覺相當好玩。

離巢後工作順利 楊思琦拒談娘家是非

香港文匯報訊(記者李慶全)楊思琦與高皓正昨日到科學園拍攝港台劇《警訊—自投羅網》,思琦於劇中扮演沙展角色,高皓正演她的男友常會逗她開心。思琦指劇集主題帶出市民要小心網上騙案及裸聊等事件,原來她跟母親曾經受騙,故將來等女兒懂性也會教她面對複雜的社會要懂得保護自己。

至於有傳吳卓羲及王祖藍相繼離開無綫,思琦表示也聽到近日不少這些新聞,只是她並不清楚,相信要走的也是像她一樣剛巧約滿才走。但無綫藝人買少見少?思琦認為各人有自己的路向及發展,她看到無綫現亦有不同的新面孔。而思琦目前經常往返內地工作,近半年工作上也很順利,只是沒真正計算過收入多少。

另有指阮兆祥在其棟篤笑中撻王維基的港視,即時遭無綫飛出《歡樂滿東華》的演出,祥仔女友直指大有白色恐怖,思琦指自己不知內情,問會否覺得無綫小器?她也只說不知道,不過仍感覺祥仔是個很用心的演員,也希望其工作一切順利。再問她從前否遇過白色恐怖的事情?就像她曾被雪藏



楊思琦與高皓正在劇中演情侶。

印度國際電影節閉幕 王家衛獲終身成就獎

香港文匯報訊 第45屆印度國際電影節前日閉幕,香港導演王家衛獲頒終身成就獎,他執導的《一代宗師》作為閉幕電影放映。

王家衛發表獲獎感言時稱,他要與陪伴他參加電影節的妻子一起分享這個榮譽。他開玩笑說:「這個獎項來得早了些,我還沒有打算退休。」至於《一代宗師》被選作閉幕電影,他深感榮幸。

王家衛還表示,借此機會代表中國電影人感謝電影節主辦方和印度觀眾的熱情,感謝他們對中國電影的支持。

事後,王家衛再向傳媒表示:「印度的觀眾非常友善及熱愛電影,很多謝他們給我這份榮耀。雖然這個獎項來得早了一些,但對我來說是很大的鼓勵。希望將來中國和印度電影有更多合作機會,進行更多的交流和互動。」



林志玲 擬5年後退休

香港文匯報訊 林志玲前日為日本東京競馬場上演的浪琴表日本盃擔任頒獎嘉賓。剛慶祝40歲生日的她穿上透視低胸裙,依舊明艷照人。

林志玲日前接受訪問時,罕有地提到退休這件事,她說:「本來我想3年之後退休,但現在這個期限也許是5年,多兩年的時間,是因為有很多意想不到的工作機緣。之後該退的時候就退吧,人生總會有另一個精彩的空間。」但如此熱愛電影工作,不想拿個獎就退休嗎?她坦言:「我想完成一個好角色,甚至拿到一個好票房,多過於我拿一個獎項。我每年都有一、兩部電影作品,我可以將電影當作是未來一項主要的工作,也期待一些更有挑戰的角色。」倒是對於年紀漸長,林志玲有些介意:「之前會感慨,唉,又大一歲!現在我不會了,儘管你們不相信。因為一來年紀不會改變,它就是在一年年地增長,我們能做的就是讓心情保持年輕,讓年紀自然地更迭;二來現代女性的心態,應該有一個調整,我覺得現在自己比以前更快樂,身為女人我有一種榮耀感。」

千嬅Kelly拍MV雞啄唔斷

香港文匯報訊 正籌備演唱會的千嬅,日前為新歌《好不容易遇見愛》拍攝MV,她更親自邀請好朋友陳慧琳(Kelly)特別演出。

千嬅與Kelly同期出道,相識近20年,雖然工作上合作不多,但每次見總有說不完的話題,今次為配合MV內容,千嬅很想找一位有特別感情的朋友參與,立即想到Kelly,並感謝Kelly爽快答應。

2000年千嬅首個紅館演唱會,當時已經邀請Kelly



千嬅邀請好友陳慧琳(右)特別演出新歌MV。

是她膽粗粗邀請Kelly做嘉賓,而且她要開騷前在台上掃地,果然引起話題。

鏡頭前後,兩位潮媽天后聚頭立即雞啄唔斷,又講扮靚又講姿仔,就連導演嗆cut都不知道。Kelly笑說:「我哋唔係成

黃海波獲釋悔過反思

香港文匯報訊 內地男星黃海波在5月時因嫖妓被捕,經過半年的收容教育後,終在前日獲釋,他昨晨在微博表示要悔過反思:「各位好。事發至今,恍若隔世。關於我的事情終於可以親自向大家有所交待。真誠地向全社會說一句:對不起!身為一位公眾人物,我做出了錯誤的示範,愧對於觀眾朋友們的喜愛支持,也給合作夥伴們帶來了重大損失和諸多困擾。事已至此,所有對我的懲罰,我全盤接受。未來,我將會用很長一段時間來反思和沉澱自己,並用實際行動回饋社會。」



黃海波今年5月涉嫖娼被拘。資料圖片